

向全市人民拜年



菏泽市人大副主任、市总工会主席 丁志刚

在这欢乐喜庆、辞旧迎新之际,我谨代表市总工会向全市辛勤工作在各条战线上的广大职工和工会干部致以节日的问候和崇高的敬意!向长期关心、支持工会工作的社会各界人士表示衷心的感谢!在新的一年,让我们按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入实施“四项工程”,不忘初心,砥砺奋进,建功立业,共谱发展新篇章。



菏泽市政协副主席、市科技局局长 侯婕

创新发展九州日丽,科苑葳蕤四海春新。在这辞旧迎新时刻,我谨代表菏泽市科技系统全体工作人员向关心、支持全市科技发展的社会各界人士,致以最诚挚的感谢和最美好的祝福。展望2017年,我们将切实增强创新驱动发展的责任担当,不断汇聚科技发展新优势,为建设创新型菏泽做出应有贡献。



共青团菏泽市委书记 杨东波

雄鸡喜唱升平日,志士欢歌改革年。在新春佳节到来之际,我谨代表共青团菏泽市委向全市各级团干部、广大团员青年致以最诚挚的新年祝福!向长期以来关心、重视、支持共青团工作的各级党政领导和社会各界表示最衷心的感谢!壮志在心头,扬鞭在脚下。新的一年,让我们撸起袖子、甩开膀子,为实现菏泽“科学赶超、后来居上”的奋斗目标贡献青春力量!



菏泽市妇联主席 高强

神猴灵跃辞旧岁,金凤起舞迎新春。值此新春来临之际,我代表市妇联向全市妇女姐妹及各界朋友致以新年的问候,向多年来关心、支持妇女儿童事业发展的各级领导和社会各界表示衷心的感谢!

祝大家新春愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福!



菏泽市民政局局长 李士三

努力奋斗才能梦想成真。新的一年,菏泽市民政局将在“科学赶超、后来居上”的战略指引下,始终坚持“为民工作宗旨”不动摇,突出发挥“民政骨干作用”不松劲,全力参与“脱贫攻坚战役”不懈怠,撸起袖子加油干,扁起裤腿大步跃,让民生事业发展成果更多更好地惠及每一个群众百姓。



菏泽市人社局局长 王有杰

值此新春佳节来临之际,我谨代表菏泽市人社局党组,向长期以来关心、支持和帮助人社工作的各级领导、社会各界,表示诚挚的感谢和美好的祝福!

2017年,我们将以更加优异的成绩回报各级领导、社会各界和广大服务对象对我们的关心、支持和帮助。



菏泽市城管局局长 王桂荣

城市是我家,管理靠大家。值此新春佳节来临之际,我谨代表市城市管理局,向长期以来关心支持城市管理工作的各级领导、社会各界朋友表示衷心的感谢和美好的祝愿,向辛勤工作在全市城市管理战线上的各位同仁及家属表示崇高的敬意和诚挚的问候!祝大家新春愉快、幸福安康、万事如意!



菏泽市商务局局长 康兵

2017年,市商务局将继续秉承“忠诚、团结、实干、担当”的工作理念,扎实苦干,开拓创新,力争商务工作再上新台阶。

值此新春佳节,我谨代表市商务局党委和全体干部职工,向关心支持我市商务事业的各级领导、社会各界人士致以衷心的感谢和诚挚的祝福!祝全市人民身体健康,阖家幸福,万事如意!



菏泽市文广新局局长 陈庆勇

值鸡年新春佳节之际,谨代表菏泽文广新系统广大干部职工向全市人民致以新春的问候!

新的一年,我们将坚定前行,创造我市文化广电新闻出版事业的新辉煌,提升菏泽软实力,为实现“科学赶超、后来居上”的宏伟目标做出新的贡献!